
佐倉市まち・ひと・しごと創生総合戦略（Ｈ27～Ｒ1）の数値目標・KPI達成状況
1　数値目標
　４つの基本目標ごとに５年後（令和元年度）の数値目標を設定

指標名 初期値 目標値 実績値（H27） 実績値（H28） 実績値（H29） 実績値（H30） 実績値（R元）
1：産業経済の活性化
を図り、佐倉に安定し
た「しごと」をつくり
ます 1 市内法人数

3,208法人（平成26年
度）

平成26年度比5％増加
（3,368法人）

3,245法人 3,327法人 3,340法人 3,377法人 3,443法人 目標達成 A目標達成

 

2 耕作放棄地面積 201ha（平成26年度） 平成26年度より減少 214ha 205ha 227ha 221ha 229ha 初期値以下 D進展せず

2：佐倉の魅力を発信
し、新しい「ひと」の
流れをつくります

3 転入超過数 348人（平成26年） 856人に増加 ▲37人 281人 182人 209人 85人 初期値以下 D進展せず

4
観光入込客数（イベ
ントを除く）

89万人（平成26年） 105万人に増加 99万人 97万人 84万人 95万人 79万人 初期値以下 D進展せず

3：若い世代の結婚・
出産・子育ての希望を
叶えます

5 合計特殊出生率 1.19人（平成25年） 1.29人に増加 1.26 1.14 1.15 1.21 1.13 初期値以下 D進展せず

6 年少人口（0～14歳）
21,210人
（H27.3.31時点）

維持
21,210人

（H27.3.31時点）
21,002人

（H28.3.31時点）
20,622人

（H29.3.31時点）
20,399人

（H30.3.31時点）
19,438人

（R元.3.31)
初期値以下 D進展せず

４：将来にわたって安
心・安全に暮らせる
「まち」をつくります

7

アンケートにおいて
今後も佐倉に住み続
けたいと答えた人の
割合

64.7％（平成26年
度）

70％に増加 64.8% 85.0% 83.2% 85.1% 81.5% 目標達成 A目標達成

A目標達成 2 28.6%
B順調 0 0.0%
C進展 0 0.0%

小計（ABC） 2 28.6%
D進展せず 5 71.4%
E未判定 0 0.0%

合計 7 100.0%

◆A目標達成：目標値を上回った　◆B順調：達成率が80％以上　◆C進展：初期値は上回った　◆D進展せず：初期値以下

達成率
（R元）

進捗状況
（R元）

R元実績

基本目標
数値目標

№

1



重要業績評価指標（KPI)
指標名 初期値 目標値 実績値（H27年度） 実績値（H28年度） 実績値（H29年度） 実績値（H30年度） 実績値（R元年度）

(1)企業誘致の推進 1
工業団地等において新規に誘致した
企業数

-
新規5社以上（5年間の
累計）

１社（累計1社） １社（累計2社） １社（累計3社） 0社（累計3社） 1社（累計4社） 80% B順調

(2)既存企業の新たな展開
の促進

2 市の助成を受け再投資した企業数 -
新規3社以上（5年間の
累計）

２社（累計2社） ３社（累計５社） 2社（累計7社） 0社（累計7社） 2社（累計9社） 目標達成 A目標達成

3
佐倉起業塾（入門編・実践編）を経て
新たに起業した人数

1人（平成26年度）
6人以上に増加 ４人（累計5人） ９人（累計１4人） 12人(累計26人) 13人（累計39人） 9人（累計48人） 目標達成 A目標達成

4
「商店街空き店舗等出店促進補助
金」を活用して起業した件数

- 5件以上（5年間の累計） １件（累計１件） ２件（累計３件） 3件（累計6件） 3件（累計9件） 4件（累計13件） 目標達成 A目標達成

5
企業誘致助成制度の活用による市内
雇用人数

- 50人（5年間の累計） 24人（累計２４人） 1人（累計25人） 31人（累計56人） 18人（累計74人） 5人（累計79人） 目標達成 A目標達成

6
子育てお母さんの再就職支援セミ
ナー参加者数

11人（平成26年度）
51人以上（累計）に増加
※3回開催

10人（累計21人） 10人（累計31人） 18人（累計49人） 5人（累計54人） 34人（累計88人） 目標達成 A目標達成

7 中高年対象就業セミナー参加者数 15人（平成25年度）
65人以上（累計）※3回
開催

未開催 14人（累計29人） 23人（累計52人） 9人（累計61人） 29人（累計90人） 目標達成 A目標達成

8
総合化事業計画の件数 1件(平成26年度)

2件（累計）に増加 1件（累計2件） 0件（累計2件） 0件（累計2件） 0件（累計2件） 0件（累計2件） 目標達成 A目標達成

9 6次産業化事業支援件数 13件(平成26年度) 28件（累計）に増加 1件（累計14件） 3件（累計17件） 4件（累計21件） 4件（累計25件） 2件（累計27件） 93.3% B順調

10 農地利用集積面積 289ha（平成26年度） 350haに増加 337ha 352ha 377ha 414ha 351.5ha 目標達成 A目標達成

11 効率化・低コスト化支援件数 6件/年（平成26年度） 36件に増加 5件/年（累計11件） 15件/年（累計26件） 20件/年（累計46件） 16件/年（累計62件） 11件/年（累計73件） 目標達成 A目標達成

12 飼料用米の作付面積 56.6ｈａ(平成26年度) 100ｈａに増加 132ｈａ 125.9ｈａ 115.7ha 101.7ha 80.0ha 53.9% C進展
H30まではA目
標達成

13
WCS（稲発酵粗飼料用稲）の作付面
積

4.4ｈａ(平成26年度) 25ｈａに増加 24.5ｈａ 51.6ｈａ 75.9ｈａ 79.8ｈａ 87.8ｈａ 目標達成 A目標達成

14 新規就農者数 19人（平成26年度） 34人に増加 21人（累計） 29人（累計） 35人（累計） 44人（累計） 47人（累計） 目標達成 A目標達成

15 認定農業者件数 111件（平成26年度） 120件に増加 118件（累計） 118件（累計） 122件（累計） 124件（累計） 121件（累計） 目標達成 A目標達成

16
定住について具体的な相談に入って
いる者数

- 10人/年（累計50人） 37人/年（累計37人） 62人/年（累計99人） 57人/年（累計156人） 34人/年（累計190人） 26人/年（累計216人） 目標達成 A目標達成

17
佐倉フィルムコミッションによるロケ受
入件数

25件/年（平成26年度） 50件/年に増加 25件/年 25件/年 41件/年 63件/年 61件/年 目標達成 A目標達成

18 屋内・屋外公衆無線LAN設置基数 - 13基（平成27年度） 13基（平成27年度） 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 目標達成 A目標達成

19 観光入込客数（イベントを含む） 150万人（平成26年） 180万人に増加 158万8千人 155万4千人 136万8千人 156万0千人 121万8千人
初期値を下
回った

D進展せず
R元年度は台
風・コロナの影
響

20
イベント（チューリップフェスタ、時代
まつり、佐倉城址のさくら、市民花火
大会）来場者満足度（単純平均）

82.5%（平成26年度） 92.5%に増加 82.0% 83.2% 83.2% 83.0% 85.6% 31% C進展

21
印旛沼周辺観光施設（佐倉ふるさと
広場・草ぶえの丘・サンセットヒルズ）
来場者数

47万人（平成26年度） 59万6千人に増加 47万4千人 47万8千人 41万6千人 49万2千人 39万3千人
初期値を下
回った

D進展せず
R元年度は台
風・コロナの影
響

(3)歴史文化遺産を活かし
た来訪者の増加

22
旧堀田邸、武家屋敷、佐倉順天堂記
念館の年間合計入館者数

43,351人（平成26年度） 48,000人に増加 48,517人 47,224人 43,895人 39,582人 38,801人
初期値を下
回った

D進展せず

(4)都市と農村の交流促進 23 草ぶえの丘利用者数 116,251人（平成26年度） 150,000人に増加 138,304人 141,036人 93,226人 115,053人 114,537人
初期値を下
回った

D進展せず

24 長嶋茂雄少年野球教室の観覧数
1,000人（平成26年度）
度）

1,100人/年に増加 620人 1,200人 1,200人 1,200人 未実施 - A目標達成 ※R元は未実施

25 佐倉朝日健康マラソン大会申込者数 12,697人（平成26年 13,000人（維持） 13,012人 13,109人 12,290人 13,033人 12,881人(大会中止) 60.7% C進展
※目標達成した
年度も有り

26
ブラインドサッカーの試合が行える環
境整備

- コート1面（平成27年度） 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 目標達成 A目標達成

27
ブラインドサッカーに係るイベントへ
の参加者数

- 400人（５年間の累計） 未実施 192人（累計192人） 393人（累計585人） 329人（累計914人） 未実施 - A目標達成 ※R元は未実施

(5)スポーツを活用した活性
化の推進

備考

1：産業経済の活性化
を図り、佐倉に安定し
た「しごと」をつくります

(3)起業の促進

(7)担い手の育成支援

2：佐倉の魅力を発信
し、新しい「ひと」の流
れをつくります

(1)シティプロモーションの
推進

(6)農業経営の安定強化

(4)市内雇用拡大・就業支
援

(5)6次産業化の取組みの
推進

(2)観光客誘致のための取
組みの実施

佐倉市まち・ひと・しごと創生総合戦略（Ｈ27～Ｒ1）のKPI進捗一覧
2　重要業績評価指標（KPI：Key Performance Indicater）
　　　・具体的施策ごとに５年後の目標値を設定 ◆A目標達成：目標値を上回った　◆B順調：達成率が80％以上　◆C進展：初期値は上回った　◆D進展せず：初期値以下

基本目標 具体的施策
指標
№

ＫＰＩ達成率
（R元）

進捗状況
（R元）

2



重要業績評価指標（KPI)
指標名 初期値 目標値 実績値（H27年度） 実績値（H28年度） 実績値（H29年度） 実績値（H30年度） 実績値（R元年度） 備考基本目標 具体的施策

指標
№

ＫＰＩ達成率
（R元）

進捗状況
（R元）

28
若者世帯等の親との近居・同居の住
み替え支援件数

- 30件（5年間の累計） 0件 14件（累計14件） 55件（累計69件） 84件（累計153件） 130件（累計283件） 目標達成 A目標達成

29 中古住宅リフォーム支援事業実績数 - 117件（5年間の累計） 13件（累計13件） 15件（累計28件） 52件（累計80件） 52件（累計132件） 83件（累計215件） 目標達成 A目標達成

30 空き家バンクの累計登録数 12件（平成26年度） 132件に増加 25件（累計37件） 21件（累計58件） 20件（累計78件） 18件（累計96件） 19件（累計115件） 85.8% B順調

31 空き家バンクのマッチング数 36件（平成26年度） 236件に増加 64件（累計100件） 98件（累計198件） 85件（累計283件） 55件（累計338件） 42件（累計380件） 目標達成 A目標達成

(7)地域毎の課題に応じた
住宅施策の実施

32
団地再生モデル事業に取り組んでい
る団地数

- 3団地 0団地 3団地 3団地 3団地 3団地 目標達成 A目標達成

33 景観形成重点区域の指定数 - 1区域 0区域 0区域 1区域（累計1区域） 1区域（累計1区域） 1区域（累計1区域） 目標達成 A目標達成

34 市民の景観団体への技術的支援 1団体/年（平成26年度） ２団体/年（累計11団体） 1団体（累計2団体） 1団体（累計3団体） 1団体（累計4団体） 1団体（累計5団体） 1団体（累計6団体） 50% C進展

35 婚活イベントでの累計成婚数 11組（平成26年度） 15組に増加 1組（累計12組） 1組（累計13組） 1組（累計14組） 2組（累計16組） 2組（累計18組） 目標達成 A目標達成

36 若者対象就業セミナー参加者数 8人（平成26年度）
30人以上（5年間の累
計）※3回開催

13人（累計21人） 6人（累計27人） 9人（累計36人） 5人（累計41人） 8人（累計49人） 目標達成 A目標達成

37 こども総合窓口の整備 - 1か所（平成27年度） 1か所 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 整備完了済み 目標達成 A目標達成

38
窓口サービスに満足している子育て
世帯の割合

26.6％（平成26年度） 50％以上に増加 未実施 31.70% 未実施 73.3% 未実施 - A目標達成 ※R元は未実施

39
安心して子どもを産み育てられるまち
と感じる者の割合

- 50％以上 47.0% 48.6% 43.9% 47.5% 46.9% 93.8% B順調

(3)保育園待機児童の解消 40 保育園待機児童数 34人（H27.4.1時点） 0人 41人 0人 15人 29人 11人 32.4% C進展

41
安心して子どもを産み育てられるまち
と感じる者の割合【再掲】

- 50％以上 47.0% 48.6% 43.9% 47.5% 46.9% 93.8% 再掲

42
助産師災害活動用必要物品の充足
率

0％（平成26年度） 100% 100% 100% 100% 100% 100% 目標達成 A目標達成

43
ファミリーサポートセンター事業にお
ける提供会員数

134人（平成26年度） 260人に増加 169人 184人 183人 157人 141人 5.6% C進展

44
教育課程に位置づけて佐倉学に取り
組んでいる市内小中学校の率

100％（34校/34校）（平
成26年度）

100％（34校/34校）を維
持

100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 目標達成 A目標達成

45
自校式給食を活用して食育を推進し
ている市内小中学校の率

100％（34校/34校）（平
成26年度）

100％（34校/34校）を継
続

100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 100％（34校/34校） 目標達成 A目標達成

46
在宅医療・介護の連携ができている
機関の割合

61.9％（平成26年度） 95％に増加 未調査 未調査
51.0%（医療機関及び介
護機関の調査）

52.0%（医療機関のみの
調査）

未調査 - D進展せず

47 介護予防事業の認知度 25.1％（平成26年度） 50％に増加 22.7% 20.1% 30.8% 27.4％ 23.9％
初期値を下
回った

C進展

48 地域包括支援センターの認知度 38.6％（平成26年度） 50％に増加 42.8% 43.0% 44.2% 62.1% 55.3% 目標達成 A目標達成

49
認知症サポーター数（認知症サポー
ター養成講座の累計受講者数）

11,795人（平成26年度） 20,000人に増加 14,165人 16,676人 18,455人 20,057人 21,673人 目標達成 A目標達成

50 胃がん検診の受診率 26.4%（平成26年度） 50%に増加 27.1%（12.9%） 25.7%（12.1%） 23.5%（12.0%） 23.3%（11.8%） 22.3%（11.2%）
初期値を下
回った

D進展せず

51 大腸がん検診の受診率 32.1%（平成26年度） 50%に増加 34.8%（16.5%） 33.0%（15.6%） 29.8%（15.2%） 30.4%（15.4%） 29.6%（14.9%）
初期値を下
回った

D進展せず

52 肺がん検診の受診率 35.0%（平成26年度） 50%に増加 36.3%（17.3%） 35.6%（16.8%） 32.5%（16.6%） 33.4%（16.9%） 32.9%（16.5%）
初期値を下
回った

D進展せず

53 子宮頸がん検診の受診率 19.9%（平成26年度） 50%に増加 21.1%（5.8%） 17.7%（4.8%） 18.6%（5.1%） 19.1%（5.3%） 16.9%（4.7%）
初期値を下
回った

D進展せず

54 乳がん検診の受診率 18.2%（平成26年度） 50%に増加 19.6%（11.1%） 20.3%（11.5%） 19.8%（11.4%） 19.9%（11.5%） 19.0%（10.9%）
初期値を下
回った

D進展せず

55 特定健診の受診率
31.9%(平成26年度暫定
値)

60%に増加 33.2% 33.6% 34.2% 35.7% 35.1% 11.4% C進展

56 特定保健指導の実施率 26.5％（平成25年度） 60%に増加 16.1% 16.8% 13.9% 19.0% 14.2%（暫定値）
初期値を下
回った

D進展せず

57 人間ドックの実施率 2.4％（平成26年度） 3.4％に増加 2.7% 3.1% 3.3% 3.7% 3.9% 目標達成 A目標達成

58
生活習慣病予防健康教育累計実施
回数

192回(平成26年度) 200回に増加 203回 172回 163回 152回 136回
初期値を下
回った

D進展せず

(8)良好な景観の地域づくり
の推進

3：若い世代の結婚・出
産・子育ての希望を叶
えます

(1)若い世代の経済的安定
と結婚支援

(2)出産や子育てに対する
支援

(4)安心して子育てできる地
域づくり

(5)地域の特色を活かした
教育の推進

４：将来にわたって安
心・安全に暮らせる「ま
ち」をつくります

(1)高齢者が住み慣れた地
域で安心して生活できる体
制整備

(2)「健康のまち佐倉」の推
進

(6)転入促進や転出抑制に
つながる住宅施策の実施
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重要業績評価指標（KPI)
指標名 初期値 目標値 実績値（H27年度） 実績値（H28年度） 実績値（H29年度） 実績値（H30年度） 実績値（R元年度） 備考基本目標 具体的施策

指標
№

ＫＰＩ達成率
（R元）

進捗状況
（R元）

59 自治会・町内会への加入率 72.1％（平成26年度） 75% 71.9% 71.6% 70.9% 69.9% 69.0%
初期値を下
回った

D進展せず

60
佐倉市市民公益活動サポートセン
ターへの登録団体数

166団体（平成26年度） 200団体 174団体 171団体 181団体 178団体 177団体 32.4% C進展

61
地域まちづくり事業実施団体（旧まち
づくり協議会）の設立数

11団体（平成26年度） 22団体 13団体 14団体 14団体 14団体 14団体 27.3% C進展

62
公民館・図書館・音楽ホール・美術
館・コミュニティセンターの利用者延
総数

113万人（平成26年度） 120万人に増加 118万人 110万人 108万人 102万人 91万人
初期値を下
回った

D進展せず

63
協定を締結している大学等との協働
事業数

82事業/年（平成26年
度）

100事業/年に増加 97事業/年 99事業/年 104事業/年 122事業/年 115事業/年 目標達成 A目標達成

64
新たな交通手段が確保される地区の
数

3地区（平成26年度） 7地区に増加 3地区 3地区 7地区 7地区 7地区 目標達成 A目標達成

65 確保されている民間バス路線数 15路線（平成26年度） 15路線を維持 15路線を維持 15路線 15路線 15路線 15路線 目標達成 A目標達成

(6)鉄道駅周辺の都市機能
に関する検討

66 検討を行った鉄道駅数 - 5駅 5駅 5駅 5駅 5駅 5駅 目標達成 A目標達成

67 防災行政無線設置数 108箇所（平成26年度） 123箇所に増加 108箇所 111箇所 111箇所 111箇所 155箇所 目標達成 A目標達成

68 自主防災組織の団体数 99団体（平成26年度） 124団体に増加 102団体 108団体 112団体 114団体 115団体 64.0% C進展

69 活動を実施する地区数 10地区（平成26年度） 15地区に増加 11地区 16地区 20地区 23地区 23地区 目標達成 A目標達成

70 活動を実施する協定面積 276.3ha（平成26年度) 405.67haに増加 286.67ha 471.78ha 570.78ha 632.58ha 630.58ha 目標達成 A目標達成

71 和田地区の人口 1,957人（H27.3.31時点） 維持 1,953人 1,913人 1,852人 1,816人 1,772人
初期値を下
回った

D進展せず

72 弥富地区の人口 1,655人（H27.3.31時点) 維持 1,615人 1,581人 1,540人 1,532人 1,533人
初期値を下
回った

D進展せず

※各種がん検診について：平28年度より各種がん検診受診率の算定に用いられる対象者が変更になったことから、変更後の基準に計算した受診率を（　）内に記載。

（参考）
H30実績

A目標達成 40 56.3% 56.3%

B順調 4 5.6% 4.2%

C進展 11 15.5% 19.7%

小計（ABC） 55 77.5% 80.3%

D進展せず 16 22.5% 19.7%

E未判定 0 0.0% 0.0%

合計 71 100.0% 100.0%

(7)災害に備えた体制整備・
支援

(8)農業の多面的機能の維
持保全活動の推進

(9)市南部地域対策の推進

《KPI進捗状況》

R元実績

(5)地域にあった交通手段
の確保

(3)地域のまちづくり・コミュ
ニティ活動の環境整備

(4)市民の学習・文化活動
の支援推進
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